
ZAGREBAČKI KUGLAČKI SAVEZ  
                IZVRŠNI ODBOR 

 
 

SKRAĆENI ZAPISNIK 
28. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza održane 7. prosinca 2015. 

godine u Zagrebu, Ilica 298 s početkom u 18.00 sati. 
 
 
Prisutni: Robertino Mileta – predsjednik, Branko Radošević – dopredsjednik;  

Branko Ivanić, Kazimir Lovrić,  Velimir Mrkonjić i Pero Višek 
Odsutni: Dalibor Jelavić i Vjekoslav Rakamarić 
Ostali prisutni: Miroslav Semenski i Snježana Beluhan-Sklepić, Marko Torlaković - Stručna 
služba ZKS 

 
Predsjednik Robertino Mileta otvara sjednicu, pozdravlja prisutne članove Izvršnog odbora, te 
predlaže u pozivu dostavljen dnevni red. 
 
Budući da na prijedlog dnevnog reda nije bilo primjedbi, Izvršni odbor jednoglasno prihvaća 
sljedeći  
 

D N E V N I    R E D : 
 

1. Usvajanje zapisnika sa 27. sjednice IO ZKS 
2. Mini prijelazni rok 2015. i godišnja registracija 2016. 
3. Skupština Saveza  

a. Financijski plan za 2016, prijedlog 
b. Statut 

4. Javni poziv za sufinanciranje Programa javnih potreba za 2016. 
5. Dužnici 
6. Prijedlozi, informacije 

 
AD-1. Usvajanje zapisnika sa 27. sjednice IO ZKS  
Budući da na tekst zapisnika nije bilo primjedbi niti nadopuna, predsjednik konstatira da je 
Izvršni odbor jednoglasno donio sljedeći 
 

ZAKLJUČAK 
Usvaja se zapisnik s 27. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza koja je 
održana 2. prosinca 2015. godine. 
 
 
AD-2. Mini prijelazni rok 2015. i godišnja registracija 2016. 
Predsjednik – predlaže da se ove dvije teme rasprave odvojeno, obzirom da se na prvu 
primjenjuje važeći Pravilnik o registraciji uz posebnu nadopunu, a na drugu novi Pravilnik o 
registraciji koji se primjenjuje od 1. siječnja 2016. godine.  
 
Ad-2.a) Mini prijelazni rok 2015. 
Predsjednik - u novi prijedlogu dopisa (raspisa) našim klubovima za Mini prijelazni rok 
unijete su sve odredbe iz važećeg Pravilnika o registraciji te nadopuna Izvršnog odbora HKS-
a, kojom se odredba iz novog Pravilnika o registraciji po kojoj igrač može prijeći iz kluba u 
klub ako nije odigrao niti jednu utakmicu za dotadašnji klub,  implementira već za ovaj Mini 
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prijelazni rok koji traje od 22. do 31. prosinca 2015. godine. Registracije ovog MPR rade još 
ŽKS i ZKS.  
G. Mrkonjić – trebalo bi predložiti da se primjena novog Pravilnika o registraciji prolongira 
najmanje na početak iduće natjecateljske sezone, jer se ovako otvara pitanje regularnosti 
natjecanja. 
Predsjednik – u situaciji smo da moramo raspisati MPR našim udruženim članicama, a 
nemamo izravan utjecaj na odluke koje donosi HKS. Stoga preostaje prihvaćanje njihove 
odluke uz primjedbu, odnosno upozorenje HKS-u da primjena teksta nadopune važećeg 
Pravilnika o registraciji zapravo predstavlja njegovu povredu, a isto tako i Propozicija za 
ekipno natjecanje od 1. do IV. stupnja natjecanja,  čije donošenje se temelji i na Pravilniku o 
registraciji, a traje od rujna 2015. do travnja 2016. Presumpcija je da se pravilnici, temeljem 
kojih su napravljene propozicije, ne mijenjaju tijekom cijele natjecateljske sezone. Time 
primjena ova nadopune  predstavlja bitnu povredu Pravilnika o registraciji.  
G. Mrkonjić – koliko god da ima prijelaznih rokova, oni moraju biti poznati barem na početku 
natjecateljske sezone i vrijediti od prvog do zadnjeg kola. U protivnom se stvaraju neregularni 
uvjeti.  
Predsjednik – predlaže prihvaćanje prijedloga raspisa, a uz rečenu primjedbu HKS-u. 
Dopredsjednik – nije za prihvaćenje ičega što je vezano za nepravilnu primjenu novog 
Pravilnika o registraciji u Mini prijelaznom roku.  
Predsjednik – razumije frustraciju oko provođenja odluka za koje smatramo da nisu ispravne, 
a moraju se provesti. No, smatra da je jedino rješenje prihvatiti provođenje odluke Izvršnog 
odbora HKS-a uz slanje konstatacije da se načelno ne slažemo s njom obzirom da predstavlja 
bitnu povredu načela jednakih uvjeta tijekom cijelog natjecanja? 
 
Nakon zaključenja rasprave o Mini prijelaznom roku i provedenog glasanja o prijedlogu, 
predsjednik konstatira da je Izvršni odbor većinom glasao donio sljedeći 
 

1. ZKS će provesti Mini prijelazni rok sukladno Odluci HKS-a o Mini prijelaznom roku 
uz protivljenje, odnosno primjedbu da je dopuna koja vrijedi za MPR, koja mijenja 
važeći Pravilnik o registraciji, bitna povreda i Pravilnika i Propozicija ekipnog 
natjecanja za sezonu 2015./2016. te je ugrožena regularnost natjecanja.  

2. Ovaj zaključak će se objaviti i na internetskoj stranici ZKS-a. 
 
Ad-2.b)  Godišnja registracija 2016. 
Predsjednik – podsjeća da je na zadnjoj sjednici dogovoreno da se prouče materijali HKS-a, 
Pravilnik o registraciji i Elaborat o novim igračkim iskaznicama i registracijskom pravilniku, 
te da se pripreme primjedbe, uključivo i za godišnju registraciju 2016. koju će provoditi HKS. 
Pripremljen je popis koji zahvaća tek dio problematike, što je rasterećenje ZKS-a, a što to 
nije; što je napredak, a što nazadak.  Ispada da je gotovo u svemu nazadak. 
 
U raspravi prisutni su raspravljali o:  
- novim iskaznicama, ID-u, nejasnoći hoće li osobe koje obnašaju više funkcija imati 

nekoliko iskaznica ili više ID-a na istoj iskaznici (primjer osobe koja je i igrač, trener, 
funkcionar kluba i/ili saveza te sudac) 

- potrebi upućivanja svih pitanja HKS-u da se  razjasne nedoumice  
- o članku 8. novog Pravilnika o registraciji HKS kojim se klubovima određuje plaćanje 

članarine HKS-u i domicilnom savezu što vjerojatno ne može proći prema Zakonu o 
udrugama, čl. 47, stavak 7., koji kaže da u skupštini udruge svaki član ima najmanje 
jedan glas. Po tome bi HKS morao imati preko 200 predstavnika u Skupštini, odnosno 
onoliko koliko ima kuglačkih klubova u Republici Hrvatskoj. Stoga je problematična 
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odluka HKS-a da izravno naplaćuje članarinu klubovima koji nisu njegovi osnivači, 
odnosno izravni članovi. Klubovi bi trebali nastaviti plaćati članarinu svojim savezima 
koje su osnovali, a savezi pak HKS-u, kojeg su osnivači i članovi.  
Prema članku 8. novog Pravilnika o registraciji, rok za plaćanje članarine je do 30. 
ožujka 2016. godine. Stoga je predloženo da ZKS do tog roka razjasni ove nedoumice 
oko članarine, a da se klubovima predloži suzdržavanje od plaćanja članarine HKS-u 
jer je to po našem mišljenju neprihvatljivo. Članak 8. je u suprotnosti i s važećim 
Statutom HKS-a u kojem je jasno navedeno tko su članovi HKS-a. Upitno je i da li je 
Skupština HKS dopustila Izvršnom odboru da zadire u osnovna prava klubova, i to na 
izvršnoj razini, a bez javne rasprave;  

- o članarini: 
o izvornom prihodu županijskih saveza, koji služi za njihovo funkcioniranje te ne 

podrazumijeva nikakve usluge jer se u tom slučaju obvezno plaća pdv; 
o koja mora biti kvalitativno raspisana jednako za sve kao do sada, a ne 

kvantitativno kao od 1. siječnja 2016. godine;  
o klub ne može plaćati dvije članarine u sustavu gdje se radi samo o hijerarhijskom 

ustrojstvu istoga sporta;  
- nejasnoći zašto IO HKS-a ide na izravno naplaćivanje od klubova kada su i do sada, 

putem ŽKS i ZKS, dobivali svoj dio članarine (ako članice nisu plaćale obveze trebale 
su se primijeniti propisane mjere);  

- o novosti da se HKS-u  treba platiti godišnja članarina i za sve mlade jer su izuzeti oni 
klubovi “koji djeluju kao škola kuglanja i koji imaju samo mlade igrače“. 

- pitanje je i da li cijeli Pravilnik o registraciji pada u vodu obzirom da krši Statut HKS; 
- prikladnijem terminu uvođenja nove igračke iskaznice - s novom natjecateljskom 

sezonom; 
- kuglačka aplikacija je informatički program koji je zaživio 2000. godine. Tada ga je  

podacima napunio ZKS i izradio igračke iskaznice i kartone za igrače 14 KSŽ, osim za 
igrače KS Splitsko-dalmatinske, Primorskog-goranske, Istarske i Ličko-senjske 
županije. Do 2010. godine unosili smo nove igrače i sve promjene za ZKS i 6 drugih 
KSŽ, a kasnije su unijeti i OIB-ovi igrača. To znači da je baza najvećim dijelom već 
napunjena, a trebat će konvertirati postojeći jmbg, na kojem se baza temelji, u OIB. K 
tome još, morat će se dodati i nove fotografije, što je svakako dobrodošlo osvježenje; 

- obavijestiti našu zainteresiranu kuglačku javnost o tome da je Statut HKS-a prekršen 
 
Nakon zaključenja rasprave i glasanja o prijedlogu, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio 

ZAKLJUČAK  
 

1. Sukladno važećem Statutu HKS, članak 20. propisuje da su članovi HKS županijski 
kuglački savezi i ZKS, a članak 37. navodi sastav Skupštine kao predstavnike ŽKS i 
ZKS, a ne klubova. Stoga Izvršni odbor ZKS smatra da članarinu HKS-u mogu plaćati 
samo ŽKS i ZKS, a klubovi moraju plaćati članarinu županijskim savezima ili ZKS-u, 
sukladno statutu saveza kojeg su osnovali. 

2. HKS-u uputiti pitanja iz ove rasprave i pisanog priloga, a osim razjašnjenja 
nedoumica, zatražiti da se konkretno objasni boljitak koji se namjeravao uvesti novim 
Pravilnikom o registraciji. 

3. Putem internetske stranice ZKS-a, obavijestiti zainteresiranu kuglačku javnost o tome 
da je Statut HKS-a prekršen. 
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AD-3.  Skupština ZKS 
 
Ad-3. a)   Financijski plan 2016. 
Predsjednik – predlaže da se prihvati prijedlog kakav jest jer je upitno što će u konačnici biti s 
članarinama HKS-u. Ukoliko bude potrebno, Skupštini će se predložit rebalans Financijskog 
plana. 
 
Nakon glasanja o prijedlogu, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor jednoglasno donio  
 

ZAKLJUČAK 
 
Prihvaća se prijedlog Financijskog plana za 2016. godinu u cijelosti te se upućuje Skupštini 
Zagrebačkog kuglačkog saveza na usvajanje. 
 
 
Ad-3. b)   Statut 
Predsjednik informira da je Statut, kojega je Skupština usvojila na svojoj sjednici 18. lipnja 
2015. godine, prošao proceduru u Uredu za opću upravu. Povratni prijedlozi s nužnim 
izmjenama, ugrađeni su u čistopis koji je poslan Izvršnom odboru uz poziv za današnju 
sjednicu. 
Glavni tajnik je informirao o promjenama koje se traže: brisanje podatka o datumu osnivanja 
ZKS-a jer nije priložen vjerodostojan dokument; brisanje posebno istaknute djelatnosti: 
poticanje i promicanje sporta; u gospodarskoj djelatnosti izbacuje se cijeli 2. stavak; u 24. 
članku se treba dodati bowling; brisanje udruga sudaca i trenera jer su navedeni kao 
mogućnost; u čl. 30. nadopuniti kome se podnosi izjava o istupanju.  
Postupak za registraciju novog Statuta pri Gradskom uredu za opću upravu je u toku i ovo 
usklađenje je dio tog postupka. Stoga, Skupština može razmatrati čistopis Statuta već 14. 
prosinca 2015. godine te bi sve moglo biti riješeno u istom postupku. 
 
Nakon provedenog glasanja o prijedlogu, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK 
 

Usvaja se prijedlog čistopisa Statuta te se šalje Skupštini Zagrebačkog kuglačkog saveza na 
usvajanje. 
 
 
Ad-4. Javni poziv za sufinanciranje Programa javnih potreba 2016  
Predsjednik – informira da se radi na obrascima, a tijekom ovog tjedna bi se trebali zajedno 
sastati  upravitelji kuglana. 
Glavni tajnik informira da je predsjednik Stručno-programske komisije poslao Prijedlog za 
odabir perspektivnih sportašica i sportaša u kategorijama U23, U18 i U14. Prijedlog je izrađen 
na temelju osvojenih medalja te prosjeka svih rezultata koje su ostvarili na regionalnim i 
državnim prvenstvima te u Ligi mladih. Pravo na sredstva iz programa perspektivnih sportaša 
imaju samo oni za koje se tek očekuje dosezanje vrhunskih rezultata, ali ne i oni koji su već 
kategorizirani.  
Prošle godine sredstva za perspektivne sportaše stizala su mjesečno, a sredstva za 2015. 
godinu doznačena su u prosincu. Stoga će se morati isplatiti retroaktivno.   
Predloženi su:  
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Kategorija U23: juniorke Lucija Marta Jelavić i Mateja Kulej te juniori Tibor Nemet i Adrian 
Belar; Kategorija U18: mlađe juniorke Tea Dragičević i Tea Miljković te mlađi juniori Filip 
Boc i Josip Tunjić; Kategorija U14: kadetkinje Ema Tročak i Amela Nicol Imširović te kadeti 
Kristijan Kerhin i Karlo Boroš. 
 
Nakon zaključenja kraće rasprave o namjeni sredstava, u kojoj su sudjelovali svi prisutni te 
glasanja o prijedlogu SPK, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor jednoglasno donio 
 

ZAKLJUČAK 
1. Usvaja se prijedlog Stručno-programske komisije o perspektivnim sportašima i 

sportašicama u kategorijama U-23, U-18 i U-14 za 2015. godinu, i to: 
 
U-23  Lucija Marta Jelavić, ŠKK Admiral 
U-23  Mateja Kulej, KK Zagreb 
U-23  Tibor Nemet, KŠK Grmoščica 
U-23  Adrian Belar, KŠK Grmoščica 
U-18  Tea Dragičević, ŠKK Admiral 
U-18  Tea Miljković, KK Zagreb 
U-18  Filip Boc, KK Ponikve 
U-18  Josip Tunjić, KK Centar  
U-14  Ema Tročak, KK Ponikve 
U-14  Amela Nicol Imširović, KK Endi Tekstilac 
U-14  Kristijan Kerhin, KK Ponikve 
U-14  Karlo Boroš, KŠK Grmoščica 

 
2. Sredstva za program perspektivnih sportaša, u ukupnom iznosu od 30.000,00 kn 

raspoređuju se: 
a. po 2.000,00 kn na godišnjoj razini za svakog perspektivnog sportaša iz toč. 1. 

ovog Zaključka, a mogu se iskoristiti za sportsku opremu i poboljšanje uvjeta 
treninga; 

b. ostatak od 6.000,00 za nabavku sportske opreme za mladu kuglačku 
reprezentaciju Grada Zagreba. 
 

 
Ad-5. Dužnici  
Glavni tajnik informira o dužnicima koji od siječnja do 1. rujna nisu podmirili dugovanja: KK 
Lokomotiva, KK Medvedgrad, BK Purger, OKK Torbar. Radi se o klubovima s kojima svake 
godine imamo isti problem, a neki, nakon poslanih odluka o suspenziji, plate samo dio. 
Predlaže disciplinski postupak prema disciplinskom pravilniku. Problem je i s KK Zabok koji 
nisu platili mandatnu kaznu od 1.000,00 kn. Postoje značajna dugovanja i za račune koji su 
izdani s rokom plaćanja poslije 1. rujna. Ovdje je različita situacija jer ima klubova čija 
dugovanja nisu problem, budući da će se izvršiti kompenzacije po osnovi sredstava za redovni 
program. Sveukupno dugovanje  trenutno iznosi 71.748,75 kn. 
 
Nakon zaključenja kraće rasprave, predsjednik konstatira da treba primijeniti zaključak 
Skupštine o postupanju s dužnicima. 
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Ad-6. Prijedlozi i informacije 
 
Ad-6.1.  Monografija 
Predsjednik - informira da je g. Hemar, autor monografije, predložio zajedničko fotografiranje 
kuglačkih legendi, 35-tero starijih od 65 godina. Također je predloženo da se zajedničko 
fotografiranje povjeri g. Radiši Mladenoviću, legendi sportske fotografije. 
 
Nakon kraće rasprave, definirano je da će se zajedničko fotografiranje i druženje kuglačkih 
legendi sazvati za 17. prosinca 2015. godine na kuglani Zagreb u 11 sati.  
Prihvaća se prijedlog da se za tu prigodu angažira g. Radiša Mladenović. 
 
Ad-6.2.  SSGZ, odluka o dodjeli jednokratnih financijskih potpora 
Gl. tajnik informira da je Odluka objavljena na internetskoj stranici SSGZ-a. Od svih zahtjeva 
koji su upućeni SSGZ-u, odobreni su:   
- međunarodni program: 

o KK Medveščak 1958 10.000,00 EBC kup, Austrija 
o ZKS-u (bowling)    8.000,00 Zlatni čunj, Ljubljana 

- oprema: 
o ZKS-u     8.000,00 rekviziti za kondicijske treninge 
o KK Medveščak 1958 10.000,00 garnitura čunjeva 

- razvoj: 
o ZKS-u (bowling)    5.000,00 tepisi za bowling školu 
o ZKS     5.000,00 video kamere za rad s mladima 

 
Svi ostali zahtjevi nisu odobreni: sufinanciranje monografije ZKS, školovanje trenerskog 
kadra ZKS, oprema i rekviziti za Grmoščicu, međunarodno natjecanje Admirala (KUP i 
Euroliga), školovanje kadra i obilježavanje jubileja Endi Tekstilca.  
 
Predsjednik – veliki problem je što u našoj državi nije riješeno financiranje sporta. Drugi 
problem je što SSGZ provodi neke potpuno nove postupke kod prijava za sufinanciranje, a 
kriterijski je sve skupa slabo postavljeno tako da sve zajedno izaziva zabrinutost. Masa 
klubova (70 gradskih sportskih saveza) će dostaviti 30 - 50 stranica popunjenih upitnika i 
ispisanih programa za 2016. godinu. Tko to može i za koje vrijeme pročitati? Koja će se 
metodologija za dodjelu sredstava na kraju primijeniti?  
 
 
Izvršni odbor je završio s radom u 19.58 sati. 
 
 
Zapisala:       Predsjednik 
 
Snježana Beluhan-Sklepić     Robertino Mileta 


